



市长带队到北京举办专场推介会

连云港深化与上合组织交流合作

日前,“连云港——充满机遇的港口城市专场推介会”在北京上合组织秘书处举行,充分发挥连云港上合组织出海基地功能,深化连云港市与“一带一路”沿线国家特别是上合组织成员国间的交流与合作,持续发挥“一带一路”国际合作交流平台优势。

王晓宇 崔玉婷 林洁



连云港市市长方伟致辞(左图)、副市长吴海云推介连云港 通讯员供图

此次会议由上海合作组织秘书处和连云港市人民政府主办,来自上合组织秘书处、上合组织成员国、观察员国、对话伙伴国驻华使馆负责经济事务和上合事务的官员、上海合作组织睦邻友好合作委员会、中国国际商会相关负责同志,以及连云港市相关部门,知名企代表等70余人齐聚北京上合组织秘书处,就连云港与上合组织国家进一步构建畅通国际物流体系,加强贸易往来,拓展投资共建领域,促进人文合作交流等方面进行了充分交流。

“在疫情蔓延的困难情况下,多边合作的现实意义日益凸显,特别是共建‘一带一路’,正在成为促

进地区国家发展繁荣的合作平台。作为重要节点城市,中国的连云港在开行中亚、中欧班列、与上合组织国家开展物流合作方面发挥重要作用,上合组织支持连云港建设国际物流园,为上合组织国家提供优质物流仓储服务。”上海合作组织秘书长弗拉基米尔·诺罗夫说:

“我们希望,这次介绍将为连云港市与上海合作组织‘大家庭’有关国家,特别是为物流、贸易等领域的企业建立联系和加强合作提供实践依据。”

连云港市副市长吴海云围绕自贸试验区连云港片区跨境电商产业和上合组织(连云港)国际物流园建设发展情况进行推介,连云港港口控股集团董事长丁锐、连云港市农业发展集团有限公司董事长邵泽勇、连云港亚欧“一带一路”供应链基地有限公司董事长孙望平先后作推介发言。会议还通过网络向上传播了现场直播。

第二届“国智论坛”举行

多名专家学者为“四新盐城”建言献策

“产业新盐城、开放新盐城、生态新盐城、幸福新盐城”。满怀憧憬的“四新盐城”该如何落地生根?12月13日,盐城国智区域经济与社会发展研究院在盐举行第二届“国智论坛”,近百名专家、学者就此话题展开研讨,多篇“重量级”学术论文面世。

陶展 姜振军

▶论坛现场 通讯员供图



据,为区域发展确定了原则、方向、目标、举措。

充分彰显世遗品牌效应,加快建设生态新盐城!盐城幼儿师范高等专科学校讲师缪莹莹将盐城生态湿地的研学功能开发作为研究课题,通过研究进一步更新旅游观念,促进盐城湿地生态旅游的创新发展,并推动盐城湿地生态研学旅行的基地建设。

“保护知识产权就是保护创新!”盐城市市场监管局综合规划处处长史元兵在论文《构建新发展格局与盐城市知识产权保护》中说,“十三五”期间,盐城市贯彻落实新发展理念,提升知识产权治理能力和治理水平,知识产权发展对

全市经济、社会、产业高质量发展作出了应有的贡献。其认为新的发展形势下,知识产权保护涉及主体多元,类别多样、方式多种,是一项系统工程,立足我市实际,采取“项目化”的举措谋划、推进知识产权保护工作,进一步优化营商环境,努力构建全社会重创新、懂维权、严保护的新发展格局。

盐城市社科联党组书记、主席李晓奇表示,此次论坛内容丰富、亮点纷呈,既接地气、又具研究价值。希望广大专家学者积极组织开展各种学术交流活动,立时代之潮头、发思想之先声,为党委政府建言献策,为建设“四新盐城”贡献智慧和力量。

盐城市委改革办副主任、市政协文史研究员孙立昕认为,三个“新”“两争一前列”是盐城“十四五”发展的大逻辑、大背景、大依

连云港实现行政村应急广播终端全覆盖

近日,连云港市赣榆区、东海县、灌云县、灌南县顺利通过省广电局组织的应急广播系统项目建设验收,实现全市行政村应急广播终端全覆盖。

据悉,应急广播体系是国家社会治理的重要基础设施,是打通应急信息发布“最后一公里”、实现精准动员的重要渠道。2019年连云港市率先完成应急广播市

级平台建设,今年以来,各县区精心组织,快速推进,完成辖区应急广播系统建设,建成1365个村级平台、8459个终端点位,实现上下贯通和分级分类管理。

该市将按照“平时服务,灾时应急”的要求,建好管好用好应急广播,建立健全应急信息发布工作机制,不断提升应急信息精准传播能力和水平。王晓宇 许钦源

灌南警方多警联动严打食药环犯罪

在“昆仑2020”专项行动中,连云港市灌南警方向食药环领域违法犯罪发起凌厉攻势,截至12月10日,共侦破食药环案件18起,抓获嫌疑人92名,涉案总价值300余万元。

为全面提升案件侦办效能,灌南县公安局食药环侦大队与刑侦、经侦、治安、派出所等多警种建立了联侦联动机制,在派出所设立由民警、辅警兼职的“昆仑行动”联络员,并将分布在各村街的

数百名网格员发展为信息员。对排查发现的案件线索,食药环侦查大队和派出所联手侦办,形成了全局“一盘棋”的作战格局。

此外,该局还与行政执法部门建立完善信息共享、执法联动、行刑衔接、案件移交等联勤联动机制,开展联合执法行动,力求对涉及民生的各类食药环案件做到快侦快办,为全县群众营造安全稳定的生产生活环境。

王晓宇 王立前 邓天伟

东海筑牢秋冬季农村道路交通安全网

近日,连云港东海警方以正在开展的秋冬季交通安全整治“百日会战”行动为契机,结合农村道路交通突出问题和交通违法行为特点,采取“点线相连”举措,加强秋冬季恶劣天气期间农村道路交通事故预防工作,全力做好辖区秋冬季农村道路交通安全工作,全力预防农村地区交通事故发生,进一步确保全县道路交通安全形势持续稳定。

深入查找与整改在农村道路

交通安全管理工作中的薄弱环节,全力提高工作的针对性和有效性。不断加大对农村危险路段、事故多发路段以及相关车辆的排查力度,确保能够及时发现警情,采取有效防范处置措施。紧盯农村“一老一小”等重点人群,展开针对性宣传,重点开展“一盔一带”等安全劝导,切实提高广大农村群众遵纪守法的自觉性,营造安全出行、文明交通的良好氛围。

王晓宇 袁青青 宫海鑫

两省民警联手帮忙,老人拿到身份证件

日前,连云港灌云县公安局杨集派出所民警宗江成与云南民警多次联系沟通,为患病老人孙某解决了“迟到”十多年的身份证件问题。

不久前,宗江成在走访时接到村民李某求助,其妻子孙某是云南人,十多年前来到灌云,从未办理二代身份证。最近孙某患病需住院治疗,急需身份证件办理相

关手续。

了解情况后,民警随即与云南警方取得联系,后将上门采集好的孙某的身份证照片等信息发给了云南警方,云南警方收到相关信息后,加急为孙某办理了二代身份证件。最终,在两地民警的共同努力下,这张“迟到”十多年的身份证件,跨越2800多公里送到老人手中。

王晓宇 王凡 陈广志

连云港军事主题馆项目工程即将开工

日前,连云港军事主题馆项目工程总承包合同签约仪式在海州湾会议中心举行。

连云港军事主题馆位于连云港新城,总建筑面积达7万平方米,为国内首个大型军事主题室内乐园,由城建控股集团西游文旅与中船蓝海星公司及军民融合文化产业联盟携手倾力打造。项目致力于打造当前中国军事装备最齐全、技术最先进、体验最刺激的军事主题公园,采用电影、游戏、虚

拟仿真、娱乐互动等手段,让游客在“深度沉浸、惊险任务”中了解中国尖端武器装备的发展,体验军事生活,激发爱国热情,增强民族自信。

项目建成后将成为吸引国内外游客的军事科技体验中心与旅游胜地、服务全国中小学生的科普教育与研学旅行示范基地、具有国际影响力的文化创意产业龙头项目,年接待游客量可达60万人次。

王晓宇 宋歌